



Data: 16.04.2018

COMUNICAT DE PRESĂ

Poliția Locală Brăila a asigurat în perioada 15 – 16.04.2018, cu ocazia sărbătoririi ”Paștelui Blașinilor”, ordinea și liniștea publică în cimitirele din municipiul Brăila, cu un efectiv format din 58 de polițiști locali. S-a avut astfel în vedere depistarea, îndepărtarea și luarea măsurilor legale față de persoanele care încalcă prevederile legislației ce reglementează activitățile de picnic, supravegherea și îndepărtarea persoanelor sau grupurilor de persoane care tulbură ordinea și liniștea publică, precum și înlăturarea persoanelor aflate în stare de ebrietate și luarea de măsuri legale conform Legii nr. 61/1991. De asemenea, s-a acționat pentru fluidizarea traficului rutier din apropierea Cimitirului ”Sf. Constantin”, Cimitirului Municipal, Cimitirului ”Sf. Dumitru” și a Cimitirului Radu Negru. În această perioadă, Poliția Locală a colaborat cu efective din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Brăila și al Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila. Astfel, în data de 16.04.2018, polițiștii locali din cadrul Serviciului Ordine Publică al Poliției Locale Brăila aflați în zona Cimitirului ”Sf. Constantin”, au surprins un bărbat în vârstă de 55 de ani din localitatea brăileană Racovița, în stare de ebrietate, în timp ce încerca să cânte la acordeon, deranjându-i pe cei veniți la cimitir pentru a-și pomeni rudele decedate. Acesta a fost îndepărtat din zonă și deoarece bărbatul a început să profereze injurii, polițiștii locali i-au aplicat o sancțiune contravențională în valoare de 200 de lei, în baza Legii 61/1991. În aceeași locație, un alt bărbat, în vârstă de 47 de ani, din municipiul Brăila, de asemenea în stare de ebrietate, a fost surprins făcând gesturi obscene, acesta fiind amendat cu suma de 200 de lei, conf. Legii 61/1991 iar un altul, în vârstă de 46 de ani, din municipiul Brăila, surprins în timp ce apela agresiv la mila trecătorilor, a primit o sancțiune contravențională în valoare de 100 lei. Ambii au fost îndepărtați din zonă.

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV

TĂNASE GEORGICĂ